
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  № т 1 7 6  
П Р О Т О К О Л   

         10          серпня           23   

 

у режимі відеоконференції 

15 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., 

Лабунська А.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Прощук Е.П.,  

Соха Р.В., Чорний В.І., Овчинникова Ю.Ю., Короленко В.Ю., Фельдман О.Б., 

Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Магера С.В., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О., 

Приліпко І.С., Решетилова Ю.Є., Михайленко Ю.О., Кузьмінський В.В. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Мандзія С.В. – 

Погребняк М.В; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Бондаренка О.В. – Симоненко В.А. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України;  

Шемелинець Людмила Миколаївна – заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України; 

Кобзистий Максим Олександрович – начальник Управління аграрної 

інфраструктури Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

Примуш Роман Борисович – заступник Голови з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації ДСНС; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 
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Гандзюк Надія – представник департаменту з питань взаємодії з 

Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату 

Кабінету Міністрів України. 
 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України 

Криворучкіна Олена Володимирівна. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., народного депутата 

Овчинникову Ю.Ю. та народного депутата Прощука Е.П. про порядок денний. 

 

Овчинникова Ю.Ю. запропонувала заслухати представників центральних 

органів виконавчої влади – учасників експериментального проекту «Будівництво 

Каховського гідровузла на р. Дніпро. Відбудова після руйнування Каховської 

ГЕС та забезпечення сталої роботи Дніпровської ГЕС у період відбудови» на 

наступному засіданні Комітету. 

 

Прощук Е.П. звернув увагу, що проект Закону про внесення змін до розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про технічні регламенти 

та оцінку відповідності» та деяких законів України щодо удосконалення 

механізмів оцінки відповідності транспортних засобів (реєстр. № 9460 від  

04.07.2023), поданий народним депутатом України Заблоцьким М.Б. та іншими 

народними депутатами України», відкликаний суб’єктом права законодавчої 

ініціативи. 

 

Бондаренко О.В. запропонував внести зміни до порядку денного, а саме 

виключити з порядку денного третє питання «Проект Закону про внесення змін 

до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності» та деяких законів України щодо 

удосконалення механізмів оцінки відповідності транспортних засобів (реєстр. 

№ 9460 від  04.07.2023), поданий народним депутатом України Заблоцьким М.Б. 

та іншими народними депутатами України», у зв’язку із відкликанням його 

суб’єктом права законодавчої ініціативи. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Питання для розгляду 

 

1. Про створення робочої групи щодо законодавчого врегулювання 

питання вимог до утримання та експлуатації фонду захисних споруд 

цивільного захисту та встановлення відповідальності за порушення цих 

вимог. 
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Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

 

2. Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо 

спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок за для 

швидкої реалізації проектів з будівництва житлових будинків, об’єктів 

промисловості та інфраструктури у період дії воєнного стану на території 

України  

(реєстр. № 9466 від 07.07.2023), поданий народними депутатами України 

Морозом В.В. та Юрченком О.М. 

 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

 Проект Закону про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності» та деяких законів України щодо удосконалення 

механізмів оцінки відповідності транспортних засобів 

(реєстр. № 9460 від  04.07.2023), поданий народним депутатом України 

Заблоцьким М.Б. та іншими народними депутатами України  

 

Знято з порядку денного 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 3. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про створення робочої групи щодо 

законодавчого врегулювання питання вимог до утримання та експлуатації фонду 

захисних споруд цивільного захисту та встановлення відповідальності за 

порушення цих вимог. 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., Примуш Р.Б. 

 

Криворучкіна О.В. зазначила, що останні події ударів по житловому будинку в 

Кривому Розі, де громадяни не змогли потрапити у бомбосховище в театрі 

Центрально-міського району, є вкрай актуальними і вимагають підтримки разом 

з питанням великої кількості шкіл на 1000 осіб, в яких відсутнє укриття, у зв’язку 

з чим навчання офлайн в даних закладах є неможливим.  

 

Примуш Р.Б. підтвердив надзвичайну актуальність питання та готовність 

долучитися до роботи зазначеної групи. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Створити робочу групу щодо законодавчого врегулювання питання вимог 

до утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту та 

встановлення відповідальності за порушення цих вимог на чолі з Головою 

Комітету Бондаренком О.В. 

2. Запропонувати ввійти до складу зазначеної робочої групи представникам 

Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування, Комітету з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки, Комітету з питань правоохоронної діяльності, а 

також авторів законопроектів, які знаходяться на розгляді Комітету з питань 

утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту та 

встановлення відповідальності за порушення цих вимог, а також представників 

центральних органів виконавчої влади, представників Ради національної безпеки 

і оборони України, представників Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини для напрацювання спільних рішень. 

 

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 5. 

 

3. Доручити секретаріату Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування організувати перше засідання робочої групи щодо 

законодавчого врегулювання питання вимог до утримання та експлуатації фонду 

захисних споруд цивільного захисту та встановлення відповідальності за 

порушення цих вимог 15 серпня 2023 року о 15:00. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Лопушенко О.І. 

 

2. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В., заступника Міністра аграрної 

політики та продовольства України Шемелинець Л.М. та першого заступника 

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Краснолуцького О.В. 

про проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо 

спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок за для швидкої 

реалізації проектів з будівництва житлових будинків, об’єктів промисловості та 

інфраструктури у період дії воєнного стану на території України (реєстр. № 9466 

від 07.07.2023), поданий народними депутатами України Морозом В.В. та 

Юрченком О.М. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Шемелинець Л.М., 

Краснолуцький О.В. 

 

Шемелинець Л.М. зазначила, що Мінагрополітики підтримує прийняття 

законопроекту із зауваженнями, зокрема щодо уточнення категорії земель. 
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Краснолуцький О.В. зауважив, що проектом пропонується погоджувати 

надання земельних ділянок для будівництва без містобудівної документації. 

Відмітив, що згідно чинного законодавства в порядку розроблення та 

затвердження містобудівної документації має здійснюватися  стратегічна 

екологічна оцінка для визначення впливу такого будівництва на довкіллєву 

складову. Також звернув увагу, що запропоновані норми приведуть до колізії 

законодавства, оскільки встановлення та зміни цільового призначення земельної 

ділянки під час дії правового режиму воєнного стану на відповідній території 

регулюються пунктом 9-3 розділу V «Прикінцеві положення» Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

самостійно визначитись стосовно проекту Закону про внесення змін до 

Земельного кодексу України щодо спрощення зміни цільового призначення 

земельних ділянок за для швидкої реалізації проектів з будівництва житлових 

будинків, об’єктів промисловості та інфраструктури у період дії воєнного стану 

на території України (реєстр. № 9466 від 07.07.2023), поданого народними 

депутатами України Морозом В.В. та Юрченком О.М., із врахуванням зауважень 

Комітету з питань екологічної політики та природокористування. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

                                                            Приліпко Ірина Сергіївна 

 

                       

 

 

Голова Комітету           О. Бондаренко 
 

Секретар Комітету        О. Фельдман 
 


